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1. Aanleiding 
Op 13 juni 2024 heeft het lid Dobbe (SP) schriftelijke vragen gesteld over de 

problemen bij van Esdégé-Reigersdaal. Met als bijlage een onderhands 
meegestuurde brief van medewerkers van locatie Klaverweide, onderdeel van 

Esdégé-Reigersdaal, waarin zij hun onvrede delen 
Op 5 juli jl. is een uitstelbrief aan de Tweede Kamer gezonden. 

2. Geadviseerd besluit 
Bijgaande antwoorden op de vragen van het lid Dobbe te ondertekenen en zo 

spoedig mogelijk naar de Tweede Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

In de vragen wordt ingegaan op de onvrede bij medewerkers van locatie 

Klaverweide en op eerder door de minister van VWS beantwoorde vragen van het 

lid Dobbe (SP) van 19 april 2024 over de ontstane situatie bij de zorglocatie Abel 

Tasman in Heerhugowaard, onderdeel van Esdégé-Reigersdaal. 

In de beantwoording geeft u aan dat u het belangrijk vindt dat de signalen serieus 

worden genomen en dat u ook realistisch wilt zijn, dat zorg mensenwerk is en dat 

het soms een zoektocht is hoe te komen tot goede zorg en ondersteuning. Dat op 

zorgaanbieders altijd de plicht blijft rusten om continu te onderzoeken hoe het 

beter kan en daarbij hulp in te schakelen wanneer zij er zelf niet uitkomen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In de vragen wordt verwezen naar antwoorden op eerder gestelde Kamervragen 

van het lid Dobbe (SP) van 19 april 2024 over de ontstane situatie bij de 

zorglocatie Abel Tasman in Heerhugowaard, onderdeel van Esdégé-Reigersdaal. In 

de vragen wordt eveneens verwezen naar twee artikelen in het Noordhollands 

Dagblad van 17 april jl. en 18 mei jl. over zorglocatie Abel Tasman. 

b. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

We hebben contact opgenomen met de bestuurder van Esdégé-Reigersdaal om 

een completer beeld te kunnen vormen over de ontstane situatie bij beide 

locaties. Ten behoeve van de beantwoording van de eerdere vragen van lid Dobbe 

hebben we destijds eveneens contact gehad met de aanbieder. Hiervoor verwijs ik 

naar de oplegnota bij de beantwoording van die vragen. 

Wij hebben input van de IG) ontvangen en de antwoorden ook afgestemd met de 

IG). Naar aanleiding van meldingen heeft de IGJ vervolgacties ondernomen en 

loopt er toezicht. Over de inhoud van de meldingen of lopend toezicht doet de IG) 

geen mededelingen. 

e. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

f. Toezeggingen 

n.v.t. 

g. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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